

Znak sprawy: ZP/2/24

**ZAMAWIAJĄCY:
ZWIĄZEK MIĘDZYGMINNY WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI
WIEJSKICH**

ul. Nowopolna 5
67-400 Wschowa
REGON: 410516568
NIP: 6970011289

**PEŁNOMOCNIK:
Zakład Usług Wodnych we Wschowie Spółka z ograniczoną
odpowiedzialnością**

ul. Nowopolna 5, 67-400 Wschowa
tel.: 65 540 13 04, 65 540 13 05
sekretariat@zuw.wschowa.com.pl
NIP: 9251922428
REGON: 080395387

Wschowa, 22.07.2024 r.

Odpowiedzi na pytania

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: Budowa instalacji fotowoltaicznych na obiektach wodociągowo-kanalizacyjnych zarządzanych przez Związek Międzygminny Wodociągów i Kanalizacji Wiejskich

Na podstawie art. 135 ust. 5 i 6 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza do postępowania złożenie oferty na wodomierzach jednostrumieniowych suchobieżnych w klasie dokładności pomiaru R=160 w poziomie oraz R=100 w pionie spełniających pozostałe wymagania postawione przez Zamawiającego? Urządzenia tej konstrukcji są mniej wrażliwe na zanieczyszczenia i osady występujące.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza ofert z wodomierzami jednostrumieniowymi.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza pokrętło w mosiężnych zaworach grzybkowych DN20 wykonane w materiale typu poliamid/tworzywo PA?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza pokrętła zaworów DN 20 wykonanie z poliamidu przenoszące moment dokręcenia 10Nm.